

本周六,一起来为社区搭建“心灵书吧”

还有丰富的便民活动等你参与

快报·欢乐社区行

本报讯(记者 钟晓敏)本周六,现代快报欢乐社区行将联合建邺区桃园居社区,在丹桂居小区广场,开展“书香满桃园,社区颂风雅”二手书置换活动。我们还组织了便民队伍,为您提供贴心服务。

书籍是人类进步的阶梯。桃园居社区一直希望建一个“社区图书馆”,让广大居民朋友,在家门口就

能读到各种书籍,用丰富的知识充实自己的生活。南京市教育局非常支持社区,去年曾经通过活动,为社区募捐了1500本图书。

“这些书,适合中小学生学习。”社区党委书记马莉希望联手现代快报,再多征集一些书籍,最好适合“全民阅读”。“很多退休老人,经常会到社区参加活动,我希望能征集到一些适合他们看的书籍。”

现代快报和社区也准备了丰富的小礼品回报大家。现场,凡是来捐书的朋友,都可以获得非常实用的垃圾分类环保袋,或者各种学习用品。

这次活动,我们还荣幸邀请到一位桃李满天下的退休老教师——夏传寿,来和我们一起分享读书心得。退休前,夏老师教高中语文,很多学生都在他的悉心教导下,奋发读书,考入名校。他的一双儿女,包括孙子孙女都非常优秀。他们家也因此被评为“书香之家”。本周六,夏老师会到现场,为老人推荐一些“养心书”,为孩子们推荐一些可以帮助学习、成长类的书籍。

现代快报欢乐社区行活动丰富,服务也非常周到。现场,我们还

给大家安排了精彩的歌舞表演,以及贴心的便民服务。便民服务包括家电维修、自行车维修、理发、法律咨询、修伞、磨刀等。

友情提示

时间:本周六上午9点半

地点:建邺区丹桂居小区广场

交通小贴士:乘坐7路到江东中路兴隆大街站,129路到桃园居站下车

下周六去徒步越野 帮藏区孩子圆读书梦

本报讯(通讯员 陶涛 记者 赵书伶)昨天,现代快报记者获悉,由南京希望工程办公室、紫金山环保志愿者大队等单位举办的“一场越野·三尺课桌——圆藏区孩子上学梦”的公益募捐活动将于下周六(5月23日)举行,希望通过这次徒步越野活动,能够募集一定数量的爱心款项,圆藏区孩子的读书梦。怎么个徒步越野法呢?“就是在限定时间内,从玄武门出发,步行40华里,每人募集150元爱心款。”

从今天起,市民就可以报名:一是通过微信方式报名参与,关注宽润户外微信公众号(krhw629)回复“三尺课桌”报名。二是到湖南路12号宽润户外B2层客服中心报名。报名日期截至2015年5月20日。还可以拨打51875658或51871165进行咨询。

“书刻艺术馆”揭牌 负责人愿免费教学

本报讯(实习生 罗欣然 记者 钟晓敏)昨天,南京首家社区级“书刻艺术馆”,在秦淮区七家湾社区正式揭牌。艺术馆负责人61岁的袁茂林大叔抛出“橄榄枝”,愿意免费教学,有爱好的读者可以拨打现代快报热线96060报名。

残疾人艺术沙龙成立 期待你的助力

本报讯(记者 仲茜)2015年5月17日是全国第二十五个助残日。前天,由鼓楼区湖南路街道残联、计生协会联合南京爱心教师团共同发起的“残疾人艺术沙龙”正式挂牌成立。来自街道8个社区的200多名残疾人一起加入这个温暖的大家庭。

据悉,这个沙龙不仅会搭建展示和服务平台,还将开展系列文化活动,激发残疾人的创作能力以及拓展就业机会。

目前,沙龙面向社会公开征集合作单位和志愿者,希望有更多社会团体前来助力,更好地为残疾人精神家园服务。

“不会画漫画的理工男不是好交警”

90后南京交警用漫画宣传交通安全知识被追捧



工作中的朱豪杰



正在画画的朱豪杰



朱豪杰的画
本组图片由受访者提供

本报讯(通讯员 李庆杰 记者 王瑞)最近,一组南京“交警蜀黍”自己创作的工作漫画,被全国多个地方交警微博转发。5月13日,现代快报记者通过了解得知,画这组漫画的民警“朱sir”真名叫朱豪杰,是南京交警高速二大队的民警,而且还是一名“90后”。面对记者的采访,朱sir腼腆地说,没想到自己的漫画会被那么多人转载,自己只是想通过这种方式让更多人理解交警的工作,同时宣传交通安全知识。

1992年2月13日出生的朱豪杰是江苏连云港人,去年青奥期间通过考试成为了一名高速交警。说起来,朱豪杰是2013年从南京林业大学毕业的,学的还是精细化工专业,竟然还会画漫画。面对记者的惊讶,朱豪杰腼腆地问:“我是不是跨界跨得有点远?”

他告诉记者,自己其实从小就喜欢画画,只不过没有经过专业训练,“就是小学5年级的时候学过国画,后来就是凭着自己爱好在画。”在其已经发布的“工作篇”系列中,记者看到主要分为三个主题:刚正不阿、速度与激情、超员。“这些都是我的亲身经历,因为在二桥工作,平时比较忙,碰上的各种事情比较多,感受也多了。”

他告诉记者,第一篇中被“贿赂”的事情,他就碰到过一次,对方把100元夹在空的驾驶证里递给他,被他当场拒绝了。后来,他偶然间想到,自己可以通过漫画的形式把交警的工作展现给大家,让更多的人理解交警的工作,“我们贴单并不是为了罚款,其实是为了驾驶员的安全考虑。”

因为平时工作很忙,工作的时候都要48小时在岗,漫画都是他利

用平时休息的时间画的,“一组漫画一般五六个小时就能画完,从画面设计到上色都是我一个人完成的。”朱豪杰说,按照他的设想,除了工作篇,还有乐于助人篇、救人篇等多个系列,“我前两天还在二桥上救下一个打算轻生的女子,其实类似的情况,我们大队经常遇到,像帮助伤者送医的事情也很多。”

说起自己的工作,朱豪杰还兴奋地告诉记者,自己的生日是2月13日,去年入警的时候,也是2月13日这一天。虽然平时工作很枯燥,但他希望凭借自己的漫画,让更多的人了解交警的工作,学习交通安全知识。目前,已经发布的工作篇系列,朱豪杰已经画到了第五个主题,“计划是打算每个礼拜五晚上发布,希望我的漫画能让更多人理解交通安全的重要性。”

相关新闻

2015年第一季度 “最美交警”出炉

本报讯(通讯员 宁交轩 江宁 赵雪 记者 王瑞)5月12日,2015年第一季度南京10名“市民眼中的最美交警”评选揭晓。此次公开评选活动由市民计分监督员、6名新闻媒体报道记者,以及12名市民代表组成的评委会现场对15名“五类标兵”候选人进行打分。最终,三大队刘跃青、七大队沈木、四大队冯瑞、一大队王明源、六合大队宋毅青、三大队孙亚飞、高淳大队王刚、八大队朱俊、三大队夏杰、车管所卜书森当选。

南京市雨花台区人民法院公告

(2015)雨执字第315号

江苏元化生物技术有限公司在位于雨花台区雨花经济开发区大江路2号元化复兴创业园楼盘,因严重债务问题已被我院依法查封,在查封期间不得施工、销售。请已购买该项目房产的个人或单位自本公告发布之日起十五日内向本院申报。如未及时向如实申报,所产生的一切不利后果自负。

特此公告

联系人:孙浩明 83523674 18951993674
张建忠 83529667

二〇一五年五月十二日

520将至 苏宁易购举办相亲会

都市生活的紧张忙碌,让不少适婚的男女青年无暇顾及自己的感情问题,随着“520”网络情人节这个特殊日子的临近,单身男女们的“脱单”诉求再次升温,而相亲作为快速脱单办法被提上日程,各种相亲会也浮出水面。

笔者调查了解到,由苏宁易购联合部分媒体举办的千人相亲会已经开启报名且反响热烈。苏宁易购市场相关人员告诉笔者,在520网络情人节前后苏宁将举办两场大型千人相亲会。5月17日将在山西路苏宁易购云店举办首场相亲会,5月23日将在苏宁新街口生活广场举办第二场相亲会。

据了解,除南京的两场大型相亲会,北京、上海、广州、深圳、西安、成都、武汉、郑州、沈阳、无锡、福州、连云港、芜湖、石家庄等14个城市的主要苏宁门店都将开展相亲会活动。届时,主办方将推出丰富多彩的游戏活动来推动

青年男女擦出爱情火花。

苏宁市场相关人员告诉笔者,当前大城市生活节奏快,都市白领工作压力大,致使很多人忽视了恋爱和婚姻问题。另一方面,当代年轻人独立性、个性明显,热衷自由生活,不愿意被恋爱和婚姻过早的束缚。这些原因都导致大龄单身男女越来越多,青年人的结婚年龄越来越滞后。苏宁希望发挥线下门店和庞大会员基数的优势为单身男女搭建交友觅缘的平台,即日起只要关注“南京苏宁”官方微信,了解相关情况。

值得一提的是,针对520网络情人节苏宁线下门店也同步推出了相关的“秀恩爱”创意营销活动。520活动当天男女情侣前往苏宁门店,只要在工作人员的见证下完成指定动作,即可享受指定产品第二件九折的优惠权利。同时大家还可以关注“南京苏宁”官方微博,参与#爱疯更爱Phone#微博话题,赢取iPad mini等大奖。